



## Integrovaná politika společnosti ÚJV Řež, a. s.

Vedení ÚJV Řež, a. s. udržuje a neustále zlepšuje systém řízení společnosti integrací požadavků norem ISO 9001, ISO 14001, ISO 45001, požadavků legislativy a řízením zdrojů tak, aby byly naplňovány požadavky a očekávání zákazníků a zainteresovaných stran.

Vedení ÚJV Řež, a. s. si plně uvědomuje a bez výhrad přijímá odpovědnost za zajištění bezpečnosti a ochrany ve smyslu platné legislativy ČR i mezinárodních závazků ČR a za udržování efektivního integrovaného systému řízení a farmaceutického systému jakosti ve výrobě léčivých přípravků.

Pro naplnění této odpovědnosti se vedení ÚJV Řež, a. s. zavazuje vytvářet a rozvíjet odpovídající podmínky a dostatečné lidské a finanční zdroje, účinné řídicí struktury a kontrolní mechanismy.

Bezpečnost chápeme jako nedílnou součást všech činností a Bezpečností rozumíme stav, v němž jsou rizika omezena na přijatelnou a rozumně dosažitelnou úroveň.

Pro splnění očekávání zákazníků i vlastníků a prokázání snahy o co nejšetrnější chování k životnímu prostředí, péče o bezpečnost a ochranu zdraví při práci svých zaměstnanců a pro ochranu veškerých svých aktiv vyhláší vedení společnosti tuto Integrovanou politiku, kterou bude nadále důsledně prosazovat na všech úrovních vedení a ve všech aktivitách společnosti. Vedení společnosti se zejména zavazuje:

1. Udržovat a zvyšovat kvalitu a přidanou hodnotu svých produktů a služeb.
2. Pečovat o kvalifikaci a rozvoj svých zaměstnanců.
3. Pečovat o majetek a aktiva společnosti zodpovědným využíváním, pravidelnou údržbou a smysluplnými investicemi do rozvoje v souladu s očekáváními vlastníků.
4. V oblasti Bezpečnosti uplatňovat odstupňovaný přístup ve vztahu k plnění legislativy ČR a k požadavkům zákazníka tak, aby nedošlo k narušení pravidel Bezpečnosti, či k úniku dat/informací. U všech dokumentů, resp. dat zpracovávaných a archivovaných ve společnosti uplatňovat požadavky na bezpečnost informací.
5. Řídit rizika, s cílem identifikovat možná ohrožení, slabá místa a zranitelnost systému Bezpečnosti. Zbytková rizika jsou akceptována vedením a jsou přijata následná opatření (např. rozložení rizik, pojištění, plány obnovy).
6. Vyhledávat příležitosti pro snižování spotřeby energií, vstupních surovin a materiálů. Řídit množství znečišťujících látek emitovaných do životního prostředí a trvale dbát na prevenci znečišťování, snižovat množství produkovaných odpadů, třídit je a přispívat k jejich dalšímu využívání.
7. Posilovat otevřený přístup a dialog se zaměstnanci, veřejností a ostatními zainteresovanými stranami přijímáním podnětů a vhodnou reakcí na ně udržovat aktivní uplatňování prvků zajištění Bezpečnosti a angažovanost všech zainteresovaných stran a tím vytvářet vhodné prostředí pro neustálé zlepšování bezpečnostní situace společnosti.
8. Vyžadovat u dodavatelů naplňování požadavků kvality a Bezpečnosti a usilovat o stabilní a vzájemně prospěšné vztahy.
9. Každý zaměstnanec je osobně odpovědný za Bezpečnost a rozumí tomu, jak přispívá ke zvýšení Bezpečnosti.
10. Řídit bezpečnostní incidenty jako základní preventivní opatření systému Bezpečnosti. Identifikovat a hlásit bezpečnostní incidenty jsou povinni všichni zaměstnanci a uživatelé třetích stran. Každý bezpečnostní incident vyřešit a identifikovat jeho příčinu.





## Integrovaná politika společnosti ÚJV Řež, a. s.

Pro podporu plnění Integrované politiky se management společnosti zavazuje pravidelně přezkoumávat vhodnost politiky a vytvářet potřebné zdroje a pracovní podmínky pro splnění vytčených záměrů. Integrovaná politika je každoročně upřesňována vydáváním měřitelných Cílů společnosti na příslušný rok, které jsou rovněž minimálně jednou ročně vyhodnocovány. Principy Integrované politiky jsou dále rozpracovány v rámci systému řídicí dokumentace.

Od zaměstnanců společnosti management očekává důsledné dodržování stanovených záměrů a postupů dle řídicí dokumentace, vysokou kvalitu vlastní práce a odpovědnost za ni, předcházení chybám samokontrolou postupů a výsledků práce před jejím předáním internímu nebo externímu zákazníkovi. Podmínkou úspěšnosti společnosti je rovněž zodpovědné chování k životnímu prostředí, dodržování zásad BOZP a zásad bezpečnosti informací stejně jako vyhledávání a sdílení námětů k trvalému zlepšování společnosti a dodržování zásad firemní kultury včetně kultury bezpečnosti.

Revize Integrované politiky reaguje na měnící se podmínky v podnikatelském prostředí společnosti, na interní změny a vnější požadavky.

V Husinci-Řeži, dne 20.12.2023

Paleček v.r.

---

Ing. Karel Paleček  
představitel vedení pro ISŘ

Jiříčka v.r.

---

Ing. Daniel Jiříčka  
předseda představenstva a  
generální ředitel

